

Společenské akce

22. dubna zápas Hlavenec A : Slaný

29. dubna zápas Hlavenec A : Milín

30. dubna Čarodějnický rej

1. května - Úklid obce. Nohejbalisté ve spolupráci s obecním úřadem uspořádají úklid odpadků v Hlavenci a okolí, který bude zakončen sportovním odpolednem pro děti. Dole u křížku budou přistaveny pro zájemce kontejnery na velkoobjemový odpad (křesla apod. NE lednice, pračky...)

1. května hasiči „vybílí“ hostinec U Jelena.

6. května- Výlet do Poděbrad (vlakem) na Den záchranářů a hasičů pro mladé hasiče a malé hasiče s rodiči (info. Zdena Zimová 731608901)

13. května (a 23. září) - Svoz nebezpečného odpadu

13. května zápas Hlavenec A : Čelákovice

20. května - Memoriál Jana Hlaváčka v Sudově Hlavě - soutěž v požárním sportu dětí, žen a mužů

27. května - Máje-pořádá Sbor dobrovolných hasičů a Folklorní sdružení Hubertus (každý pátek od 20⁰⁰ hod folklorní sdružení Hubertus navcvičuje na Máje besedu a přivítá mezi sebe další páry nadšenců)

NAROZENÍ

Dne 8.3.2006 se narodili dva noví hlavenečtí občánkové. Jsou jimi dvojčátka Adam a Filip Zigáčkovi, 99 cm a 5,8 kg. Blahopřejeme☺

...bez cenzury (názory čtenářů)

Vážení spoluobčané, Hlavenečáci, dovoluji mi, abych si na stránkách Hlaveneckého občasníku povzdechla a zároveň se zamyslela nad věcí, která mě trápí. Po letošní dlouhé zimě se konečně ukázalo jaro a s ním, jako by si to tu snad zima zapomněla, se objevily poházené odpadky a to od drobností, za našimi ploty až po odložená křesílka a plastové pytle neznámého obsahu, které potkáme, vydáme-li se na „zdravotní“ procházku do nedalekého lesa. Nedávno mě zase doslova ohromil valící se černý dým, takhle nějak si představuji malou ekologickou katastrofu, ale nešlo pravděpodobně o nic jiného než o pouhou pěkně podomácku vedenou likvidaci plastů nebo možná nepotřebných pneumatik. Tak nevím, je opravdu nutné ve 21. století likvidovat odpad těmito způsoby, které nejenže ničí a hyzdí přírodu, otravují vodu, půdu, vzduch a všechno živé, ale musí také značně stresovat a vyčerpávat samotného „likvidátora“? Nevšimli si snad pouze oni dotyční, že ve většině měst a vesnic existují kontejnery na tříděný odpad sběrné dvory či skládky? (V Hlavenci ještě k tomu 2x ročně probíhá svoz nebezpečného odpadu, a také sběr velkoobjemového odpadu). Ano, i to je možné, myslím však, že značně nepravděpodobné. Tak jenom doufám, že většina Hlavenečáků myslí a jedná téměř vždy ekologicky, o čemž svědčí i naše každoroční vysoká účast na prvomájovém úklidu obce.

Markéta Ficová

SPORT**NOHEJBAL**

V sobotu 18. března na turnaji V Neratovicích hlavenečtí nohejbalisté zářili. Nejenže družstvo Hlavenec A (Michal Vrtiška, Jakub Svačina, Luděk Kvapil ml.) na plné čáře porazilo ostatních 18 družstev a umístilo se tak na 1. místě a družstvu Hlavenec C (Jiří Vrtiška ml., Jiří Landa, Andrea Štěpařová) se podařilo vybojovat 3. místo, ale ve všech ostatních družstvech, která se umístila do šestého místa, byl alespoň jeden hráč, který v soutěži hájí barvy Hlavence.

1. dubna SK Nohejbal Hlavenec uspořádal ve Smržovce již po 5. turnaj v nohejbale. Zúčastnilo se ho 18 družstev a i když se tentokrát hlavenečtí neumístili na předních místech je nutno říci, že se turnaj vydařil. Jako tradičně každý rok se hrálo o tři zlaté poháry ve Zlaté skupině a tři stříbrné poháry ve Stříbrné skupině. Vyhlášení vítězů proběhlo ve známé smržovské Pivrcově putice, kde všichni zúčastnění měli možnost povečeřet na účet pořadatelů.

VOLEJBAL - během dubna opět na hřišti ve Vrtilendu, vítáni jsou všichni, noví i staří známí.

Touha po 2. lize

V letošním roce bude družstvo A soutěžit o titul přeborníka kraje a pokud se mu to podaří a porazí všechna družstva ve své skupině (viz. tabulka rozlosování soutěží), bude bojovat o kvalifikaci do 2. ligy. A to už by pro Hlavenec bylo veliké vyznamenání. Jako posilu získal nohejbalový klub pro tento rok Jana Kaisera, druholigového hráče Čakovic a především dlouholetého kamaráda hlaveneckých nohejbalistů, který, jak se nechal slyšet, je stoprocentně odhodlaný pomoci 2. ligu Hlavenci „vykopat“. Jeho náruživý přístup k tomuto sportu a ligové zkušenosti by mohli být pro naše družstvo velkým přínosem.

TABULKA ROZLOSOVÁNÍ SOUTĚŽÍ

krajský přebor	Okresní soutěž	Okresní soutěž	Hráči „A“ skupiny:
Bratřínov	1. třídy	2. třídy	Michal Vrtiška (Hlavenec), Jiří Vrtiška ml. (Hlavenec), Jan Kaiser (Podolánka), Tomáš Kosek (Brandýs nad Labem), Jakub Svačina (Hlavenec), Josef Weisgerber (Tuhaň), Ladislav Brůcha (Semčice), Martin Henyš (Semčice).
Čelákovice	Bakov	Benátky B	
Hlavenec A	Benátky A	Bradlec B	
Milín	Hlavenec B	Brodce	
Nymburk	Libáň	Hlavenec C	
Plazy	Kolomuty	Horky	
Semčice	Plazy C	Hrdlořezy	
	Semčice C	Jičín	

POZVÁNKA na nohejbalový zápas

HLAVENEC „A“ : SLANÝSobota 22.4.2006 od 9⁰⁰ hod u Vrtišků

ZDARMA 1 pivo nebo 1 nealko nápoj pro každého návštěvníka tohoto zápasu.